



10 июня, в рамках летнего лагеря, была проведена товарищеская игра по баскетболу между спортивной школой Светлогорска и СШ № 9 г. Калининград. Светлогорские баскетболисты хорошо начали встречу и создали себе небольшое преимущество в счете, которое сохраняли до 3 четверти. Однако дожать соперника не хватило сил, а так же помешал перебор фолов у нескольких игроков. В итоге встреча закончилась победой Калининградской команды. Но именно для этого и проводятся подобные игры, чтобы получать игровой опыт и проверять свои силы. Желаем ребятам будущих побед.







